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文学部先輩相談室・学生アンケート（回答総数 93件） 

2013年 4月 4日実施分集計 

2回生向け履修説明会の際に集めたもの 
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1. 生活形態及び性別 
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２．学生生活の重点 
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３．コミュニケーション・先輩後輩と 
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４．満足度 平均６４％ 
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あり なし 無回答 

６．転学部もしくは退学の検討 
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男性 女性 無回答 

８．京都大学カウンセリングセン

ターの利用 

利用したことがある 

存在は知っている 

存在を知らなかった 
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１０．相談室で相談してみたい内

容 
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合計 


